

教育部體育署國際達人開講－揮桿擊球，轉動樂趣

木球始於臺灣，是一項於 1990 年研發而成之新運動項目；以球桿讓木球通過球門使木酒杯向上翻轉，象徵為選手成功過門喝采並舉杯慶祝的意義，木球受到不同年齡層喜愛的原因，不只是設計極佳的球具，也因為木球不論是學還是打都很容易。為擴大木球運動國際交流，教育部體育署與中華民國木球協會合辦「揮桿擊球，轉動樂趣」國際達人開講活動，特別邀請亞洲木球總會 Thomas Kok Cheng Kar 會長及鍾天祥秘書長，並與國內木球運動愛好者互動交流，藉此推廣木球運動，更讓臺灣木球運動與國際接軌，走向世界！

日期：107 年 11 月 23 日（星期五）14:00-16:00

地點：國立臺灣師範大學 校本部體育館 3 樓金牌講堂、操場

時間	流程	主持人/主講人/與談人
13:30-14:00	簽到	
14:00-14:05	主辦單位致詞	教育部體育署
14:05-15:10	主持人開場	<ul style="list-style-type: none"> 黃俊清秘書長 中華民國木球協會
14:10-15:10	揮桿擊球，轉動樂趣 木球運動發展與觀賞體驗	<ul style="list-style-type: none"> Thomas Kok Cheng Kar 會長 亞洲木球總會
15:10-15:40	木球活動實地觀摩與體驗	<ul style="list-style-type: none"> 鍾天祥秘書長 亞洲木球總會
15:40-16:00	綜合座談暨 Q&A	<ul style="list-style-type: none"> Thomas Kok Cheng Kar 會長 亞洲木球總會 鍾天祥秘書長 亞洲木球總會 黃俊清秘書長 中華民國木球協會 季力康院長 國立臺灣師範大學運休學院 林玫君主任 國立臺灣師範大學體育學系

主辦單位：教育部體育署

執行單位：中華民國全國中小企業總會

合作單位：中華民國木球協會、國立臺灣師範大學體育學系